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U Županijskoj palači u Varaždinu održani je kolegij župana Anđelka Stričaka s 

načelnicima i gradonačelnicima općina i gradova s područja Varaždinske županije. 

 

Kolegiju su nazočili; predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić, županijski 

pročelnici te ravnatelji županijskih ustanova. Za teme prvog kolegija odabrane su; 

izrada Prostornog plana Varaždinske županije plana nove generacije, pomoć Javne 

ustanove za regionalni razvoj (JURA) kod EU projekata, te financiranje zaklada Vite i 

Sveti Mihael. 

 

Župan Stričak je čestitao svim izabranim načelnicima i gradonačelnicima na 

osvojenim mandatima naglasivši važnost zajedničke suradnje na svim područjima, a 

sve u svrhu ravnomjernog razvoja cijele Županije, dok je predsjednik Županijske 

skupštine Krunoslav Lukačić istaknuo podršku Skupštine svim općinama i 

gradovima, a vezano za projekte i programe.  



 

Kako je istaknuto na kolegiju, Javna ustanova za regionalni razvoj Varaždinske 

županije (JURA) stoji na raspolaganju svim jedinicama lokalne samouprave što se 

tiče stručne pomoći kod pripreme razvojnih projekata, izrade strateških i razvojnih 

dokumenata, ali i organizacije  informativnih događaja na temu EU fondova. JURA je 

od svog osnivanja do danas sudjelovala u pripremi i realizaciji velikog broja projekata 

u čak 12 zemalja, a sve u suradnji s više od 200 različitih institucija. 

 

Načelnici i gradonačelnici informirani su kako  Varaždinska županija pokreće izradu 

novog Prostornog plana Varaždinske županije, kao „prostornog plana nove 

generacije“, s obzirom da su prošle godine osigurani preduvjeti za izradu prostornih 

planova nove generacije. 

 

Novim Prostornim planom Varaždinske županije obuhvatit će se sve propisane 

prostorno planske teme županijske i državne razine, a isti će se temeljiti na: 

analizama i ocjenama postojećih prostorno planskih rješenja iz važećeg plana, 

izrađenim stručnih podlogama i studijama, ažuriranim podatcima i zahtjevima 

javnopravnih tijela, prihvaćenim inicijativama, dokumentima državne razine i važećim 

propisima, spoznajama dobivenim kroz praćenje stanja u prostoru i praćenje izrade i 

donošenja, te izmjena i dopuna prostornih planova općina i gradova s područja 

Županije, postupcima iz područja zaštite okoliša i prirode, te osobito na ciljevima i 

načelima prostornog uređenja. 

 

Isto tako, u cilju uključenja općina i gradova u pripremne aktivnosti, župan Stričak je 

još krajem travnja ove godine uputio poziv svim gradovima i općina da iskažu svoje 

potrebe, inicijative i prijedloge za eventualno drugačijim prostorno planskim 

rješenjima u odnosu na važeći plan, uključivo i one inicijative koje nisu mogle biti 

obrađene u okviru posljednjih  4. Izmjena i dopuna Prostornog plana Varaždinske 

županije. Naglašeno je i zaključeno da se inicijative i prijedlozi mogu dostaviti još u 

narednih tjedan dana. 

 

Također gradonačelnici i načelnici iskazali su spremnost da nastave suradnju i 

sufinanciranje zaklada Vita i Sveti Mihael. 







  

 

 


